
ПРОТОКОЛ №1
09.09.2023г.
Днес 09.09.2023 г., от 11:00 ч. в град Бобов дол, област Кюстендил, ул.“27 октомври“ №2, стая 315, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Бобов дол. На заседанието присъстват 10 членове:
Председател: Ивета Албертова Лазарова

Секретар: Данислава Живкова Димитрова
Зам. Председатели:

Айгюл Мехмедова Алиева
Миглена Димитрова Томова
Милети Василев Орешарски
Снежана Красимирова Николова
Членове: 
Албена Василева Симеонова
[bookmark: _Hlk145154954]Валерия Велкова Велкова
Георги Александров Стамболийски
Любомир Петров Югов
Радостина Димитрова Николова
  
Отсъства: Валерия Велкова Велкова

Заседанието беше открито от Председателя на ОИК, който предложи следния дневен ред:
1. Посочване на адрес и адрес за кореспонденция и работно време на ОИК Бобов дол. Определяне на място за съобщения и обявяване на Решенията на ОИК Бобов дол;
2. Ред и начин на обявяване на решенията на Общинска избирателна комисия – Бобов дол;
3. Определяне на  реда за заместване в Общинска избирателна комисия – Бобов дол;
4. Определяне на дни за заседания на ОИК – Бобов дол;
5. Формиране на единна номерация в избирателните секции.





По т. 1 от Дневния ред:
Посочване на адрес и адрес за кореспонденция и работно време на ОИК Бобов дол. Определяне на място за съобщения и обявяване на Решенията на ОИК Бобов дол:
[bookmark: _Hlk145107353][bookmark: _Hlk145107371]На основание чл. 85, ал.1, чл.87,ал.1, чл.88, ал.1 от ИК и Решение № 2161-МИ/31.08.2023 г. на ЦИК, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за“, Общинска избирателна комисия – Бобов дол взе следното
РЕШЕНИЕ №1
1. Посочва адрес на Общинска избирателна комисия Бобов дол:
град Бобов дол п.к.2670, област Кюстендил, ул.“27 октомври“ №2, ет.3, стая 315.

2. Работното време на ОИК Бобов дол е всеки ден от 9,00 до 17,00 ч часа. През работното време на Комисията постоянно се осигуряват не по-малко от двама  членове на комисията в помещението на ОИК от различни квоти при формиране на комисията.
3. Мястото за съобщения и обявяване на решенията на ОИК Бобов дол е на информационното табло на Комисията, намиращо се непосредствено до помещението на ОИК Бобов дол - град Бобов дол п.к.2670, област Кюстендил, ул.“27 октомври“ №2, ет.3, стая 315. Решенията се публикуват и на интернет страницата на ОИК Бобов дол.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК чрез ОИК Бобов дол в 3 – дневен срок от съобщаването му по реда на чл. 88 от Изборния Кодекс.

По т. 2 от Дневния ред:

Обявяване на решенията на Общинска избирателна комисия – Бобов дол:
След направеното обсъждане и на основание чл. 85, ал.1, чл.87,ал.1, чл.88, ал.1 от ИК и Решение № 2161-МИ/31.08.2023 г. на ЦИК, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за“ Общинска избирателна комисия – Бобов дол взе следното
РЕШЕНИЕ №2
1. Общинската избирателна комисия – Бобов дол, обявява решенията си незабавно след приемането им чрез поставяне на информационното табло, находящо се на 3-ти етаж в сградата на Община Бобов дол, и чрез публикуване на интернет страницата си. На екземплярите от решенията, които се обявяват, се отбелязват датата и часа на поставянето им на информационното табло и се подписват от двама членове на комисията, от различни партии и коалиции.
2. Екземплярите от обявените решения се свалят не по-рано от три дни от поставянето им на информационното табло и се съхраняват в архива на комисията. Върху екземпляра се отбелязват датата и часа на свалянето и екземпляра се подписва от двама членове на комисията, от различни партии и коалиции.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК чрез ОИК Бобов дол в 3 – дневен срок от съобщаването му по реда на чл. 88 от Изборния Кодекс.


По т.3 от Дневния ред

Определяне на  реда за заместване в Общинска избирателна комисия – Бобов дол
След направеното обсъждане и на основание чл. 85, ал.1, чл.87,ал.1, чл.88, ал.1 от ИК и Решение № 2161-МИ/31.08.2023 г. ЦИК, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за“ Общинска избирателна комисия – Бобов дол взе следното
РЕШЕНИЕ №3
Решенията, удостоверенията и текущата кореспонденция на Общинска Избирателна комисия – Бобов дол се подписва от председателя и секретаря.

При отсъствие на Председателя на Комисията, същият се замества от Зам.- Председател на ОИК Бобов дол, по реда посочен в Решение № 1993-МИ/22.08.2023г. на ЦИК. При отсъствие на Секретаря на Комисията, същият се замества от Радостина Димитрова Николова – член на ОИК Бобов дол.      
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК чрез ОИК Бобов дол в 3 – дневен срок от обявяването му по реда на чл. 88 от Изборния Кодекс.
По т.4 от Дневния ред

Определяне на дни за заседания на ОИК – Бобов дол.
След направеното обсъждане и на основание чл. 85, ал.1, чл.87, ал.1 от ИК, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за“ Общинска избирателна комисия – Бобов дол взе следното
РЕШЕНИЕ №4
Общинска избирателна комисия Бобов дол ще заседава всеки понеделник от 18:30 ч. в град Бобов дол п.к.2670, област Кюстендил, ул.“27 октомври“ №2, ет.3, стая 315. 
Председателят на ОИК, по своя преценка и при необходимост може да свиква извънредни заседания по всяко време. Заседания на ОИК могат да бъдат свикани и по искане на една трета от членовете на Комисията.
По т.5 от Дневния ред
Формиране на единна номерация в избирателните секции
След направеното обсъждане и на основание чл. 85, ал.1, чл.87, ал.1, т. 7,  във връзка с чл.8, ал.8 от Изборния кодекс и Решение № 1969-МИ от 08.08. 2023 г. на ЦИК, след проведено поименно гласуване с 10 гласа „за“ Общинска избирателна комисия – Бобов дол взе следното
РЕШЕНИЕ №5
Формира единната номерация на избирателните секции на територията на община Бобов дол, която номерация се състои от следните елементи, групирани във вида:
АА  ВВ СС ХХХ,
Където
АА е номерът  на изборния район в страната - за област Кюстендил - 10;
ВВ е номерът на общината в изборния район съгласно ЕКАТТЕ за Община Бобов дол - 04;
СС е номерът на административния район за градовете София, Пловдив и Варна съгласно ЕКАТТЕ, а за всички други секции се изписват нули - 00;
ХХХ е номерът на секцията в общината- за Община Бобов дол от 001 до 024.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК чрез ОИК Бобов дол в 3 – дневен срок от обявяването му по реда на чл. 88 от Изборния Кодекс.

Заседанието на ОИК Бобов дол приключи в 14:00 ч.



